
 
 

Datum: 03. 10. 2025 

ZAPISNIK 19. SEJE SVETA STARŠEV VRTCA CICIBAN 

DATUM: četrtek, 02. 10. 2025, ob 16.30 uri 

LOKACIJA:  igralnica Čebelice, enota Ciciban 

Prisotni člani sveta: priloga lista prisotnosti 

Ostali prisotni: Maja Toplak Primc, pomočnica ravnatelja, Polona Marolt, svetovalna delavka 

OPOMBA: Gradivo, obravnavano na seji,  je bilo predstavnikom Sveta staršev podano v predogled. 

 

DNEVNI RED: 

1. Potrditev zapisnika 18. seje Sveta staršev. 

2. Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2024/2025. 

3. Predstavitev Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2025/2026. 

4. Pobude, predlogi, vprašanja. 

 

Kt 1 Potrditev zapisnika 18. seje Sveta staršev 

Na seji je bilo prisotnih vseh 16 predstavnikov Sveta staršev oddelkov. Pomočnica ravnatelja, Maja Toplak 

Primc je ugotovila sklepčnost prisotnih. Člani Sveta staršev niso imeli pripomb na zapisnik 18. seje Sveta 

staršev. 

SKLEP: Prisotni so soglasno potrdili zapisnik 18. seje Sveta staršev. 

 

Kt 2. Poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 2024 / 2025 

Poročilo o realizaciji je podala pomočnica ravnatelja, Maja Toplak Primc. Prisotni so dobili vpogled v delo 

vrtca v šolskem letu 2024 / 2025. Med drugim je bilo izpostavljeno naslednje:  

• v poletnem obdobju je bilo opaziti nihanje števila prijavljenih in prisotnih otrok. Število prisotnih otrok 

je bilo ponovno precej nižje od števila prijavljenih otrok, predvsem na račun starejše populacije otrok.  



 
 

Poraja se vprašanje o vzrokih za tovrstno stanje, saj je anketa o prisotnosti otrok med poletnim časom 

pravočasno pripravljena. Poleg tega pa se trud vlaga tudi v to, da so starši o vsem dosledno in 

pravočasno informirani ter da se ohranja stalnost tako skupin otrok kot samih vzgojiteljic po 

posameznih skupinah. 

• VPIS 2025/26: oddelki otrok so polno zasedeni, vrtec obiskuje 276 otrok. Na čakalni listi ostajajo otroci 

letnika 2025, ki pa glede na zasedenost skupin nimajo veliko možnosti za dejansko vključitev v vrtec 

v šolskem letu 2025/26. Tudi po zaključenem uradnem vpisu, vloge za sprejem v vrtec še vedno 

prihajajo. 

• PREPIS MED SKUPINAMI: večina želja je bila namenjena prepisu otrok v skupino Bučke (Kostrevnica). 

Pozitivno je bilo ugodeno velikemu številu prošenj. 

• Izpostaviti gre organizacijo in izvedbo proslave ob obeležitvi 55-letnice predšolske vzgoje v Šmartnem 

ter položitve temeljnega kamna za nov vrtec. Na slednje smo zaposleni vrtca zelo ponosni, sam 

kolektiv pa se je izkazal za dobro povezanega, aktivnega in ustvarjalnega. V povezavi s pripravami na 

samo proslavo je bilo spremljanje pedagoškega dela nekoliko okrnjeno, nikakor pa ne na račun 

profesionalnosti in strokovnosti ter načrtovanih strokovnih srečanj, ki so bila v celoti realizirana. 

• Prednostna naloga vrtca se je uresničevala drugo leto zapored. Vsebinski poudarek slednje je temeljil 

na praznikih in praznovanju. Vrhunec oziroma zaključek prednostne naloge je predstavljala 1. 

obeležitev dneva državnosti, ki se je izkazala za primer dobre prakse. 

• OBOGATITVENE in DODATNE DEJAVNOSTI: tečaj prilagajanja na vodo je bil cenovno ugodnejši, saj je 

bil izpeljal s pomočjo internih vaditeljic za plavanje. Odhajanje strokovnega kadra bo posledično 

prineslo dodatne potrebe po izobraževanju novih vaditeljic plavanja. 

Tako s strani staršev kot tudi strokovnega kadra, so bile izražene velike pohvale dejavnosti bivanja v 

naravi na Debelem rtiču. Šest otrok se bivanja ni udeležilo. 

Izveden je bil zaključni izlet za 5 – 6 letnike (Pravljični gozd Šumberk), ki pa se kljub odlični oglaševalski 

ponudbi ni izkazal za kvalitetno izkušnjo. V šolskem letu 2025/26 zaključnega izleta za predšolske 

otroke ne bo, izvedel se bo le izlet za 4-5 letnike. 

Z namenom iskanja kvalitetnejšega ponudnika gledaliških predstav, prekinjamo sodelovanje z 

Gledališčem KU KUC. Kvaliteta vsebine predstav naj prednjači pred njihovo kvantiteto. 

Dejavnosti CICI hribci in pevski zborček sta bili dobro sprejeti in sta prejeli veliko pozitivnih povratnih 

informacij. 

• Izpostaviti gre odlično SODELOVANJE Z OKOLJEM (druženje s starostniki v Domu Tisje v obliki 

skupnega igranja družabnih iger, sodelovanje z ZD Litija v obliki načrtovanih obiskov medicinske sestre 

po skupinah ter ogleda zobozdravniške ambulante v ZD Litija, sodelovanje z občino Šmartno: ETM, 

položitev temeljnega kamna, dosledno vključevanje ravnatelja in pomočnice ravnatelja v načrtovanje 

gradnje novega vrtca). 

• Področje IZOBRAŽEVANJA: usposabljanje vaditeljic prilagajanja na vodo, tečaj ukulela, dejavnosti s 

področja zdravja zaposlenih na delovnem mestu (duševno zdravje, medosebni odnosi, gibanje). 

• S področja INVESTICIJSKIH VLAGANJ večjih investicij ni bilo vloženih. V igralnici Polžki je bilo izvedeno 

brušenje parketa. Izveden je bil nakup plastičnih ležalnikov za 2 igralnici. 

 



 
 

Predstavniki sveta staršev posebnih pripomb in mnenj na realizacijo LDN niso podali, je pa 

predstavnica staršev skupine Sovice, gospa Kovačič Pancar izrazila pohvalo glede izvedbe tečaja 

prilagajanja na vodo ter bivanja v naravi. Predstavnica staršev skupine Polžki, gospa Kastelic je izrazila 

pohvalo glede izvedbe izleta za 4 - 5 letnike (ogled letališča, Zbiljsko jezero). Predstavnik staršev 

skupine Čebelice, gospod Ernest Mrzel je izpostavil vprašanje glede izkušnje obiska Pikinega festivala.  

Pohvaliti gre odlično vsebinsko zasnovo in organizacijo dogodka, a je slednji morda primernejši za 

samostojen obisk s starši.  

SKLEP: Prisotni so se seznanili s poročilom o realizaciji LDN za šolsko leto 2024 / 2025. 

 

Kt 3 Predstavitev Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2025 / 2026 

Predstavitev LDN za aktualno vrtčevsko leto je podala pomočnica ravnatelja, Maja Toplak Primc. Prisotni so 

dobili vpogled v načrtovano delo vrtca v šolskem letu 2025 / 2026. Med drugim je bilo izpostavljeno 

naslednje:  

• sledimo uresničevanju dolgoročnih ciljev (dobrobit in celostna skrb za otroka, podporna učna 

okolja, bivanje na prostem, zagotavljanje enakopravnih možnosti za vse (vključevanje vseh 

skupin, spoštljiva in vključujoča komunikacija, skrb za kakovostno izvajanje predšolske vzgoje 

(kljub manku strokovnega kadra), vzgoja za trajnostni razvoj – na tem področju smo zaradi 

manka lastne kuhinje in količine odpadkov še šibki)  in kratkoročnih ciljev (oživitev igrišč, 

bivanje na prostem, uvajanje programa »Zdravje na delovnem mestu.  

• POSLOVNI ČAS: poslovni čas dveh zunanjih enot je na račun manka strokovnega kadra 

trenutno skrajšan. Namesto ob 5:30, se skupini odpirata ob 6:00. Delovnik poteka načeloma 

do 15:30, vendar se na potrebo staršev po varstvu brez težav podaljša.  

Predstavnica staršev skupine Polhki, gospa Radica Sazdova se je pozanimala o časovnem 

okviru trajanja skrajšanega delovnika v skupini Polhki. Slednji je predviden do konca meseca 

oktobra oziroma do prihoda nove strokovne delavke. Skrajšani delovnik je prioritetno 

namenjen možnosti poznejšega jutranjega odpiranja, v popoldanskem času bo varstvo 

možno do odhoda zadnjega otroka iz skupine. 

• v aktualnem šolskem letu beležimo visok delež podaljšanih porodnišk. Posledično ena izmed 

skupin v Kulturnem domu trenutno funkcionira kot polovični oddelek. Ohranjanje prostega 

mesta otroku s podaljšano porodniško je »dobra volja« občine, saj slednja pokriva izpad tega 

dohodka, dejstvo pa je, da na čakalni listi trenutno ni otrok, ki bi že izpolnjevali starostni 

pogoj. Možnost vključitve otroka v enoto Primskovo, ostaja manj zaželjena (oddaljenost). V 

povezavi z vsemi spremembami, ki smo jih beležili v poletnem času, je bila odločitev o tem, 

da starši novincev skupine svojih otrok ne izvedo na sestanku za novince, pravilna.  

• PREHRANA: prehrano v letošnjem letu zagotavljata Vrtec Litija (zajtrki in malice za vse 

skupine, kosila enota Ciciban, Petelinčki, Bučke) ter SLO-REST (Kulturni dom, Polhki, Ostržki, 



 
 

Javorčki). Taverna Uroška je od pogodbe odstopila, previsoka pa je bila tudi sama cena 

ponudbe. V povezavi s podjetjem SLO-REST so bili sprva izraženi pomisleki glede kakovosti 

in dolge transportne poti. Trudimo se izvajati dosleden nadzor in trenutno večjih kritik v 

povezavi s prehrano ne zaznavamo. S podjetjem smo v stalnem stiku in situacije, ki nastajajo, 

sproti razrešujemo. 

Na področju diet na osnovi novih smernic zdrave prehrane zagotavljamo le medicinsko 

indicirane diete, o čemer so bili starši otrok, ki so dieto koristili na osnovi priporočil 

bioresonance, pravočasno obveščeni. Trenutno so v vrtcu prisotne 3 medicinsko indicirane 

diete. 

Namestnica predstavnice staršev otrok skupine Pikapolonice, gospa Anja Šmejc, je izrazila 

mnenje, da je potrditev medicinsko indicirane časovno neugodna, saj se na alergologa, ki je 

osnova pediatrovega potrdila, čaka več kot leto dni. 

• ORGANIZACIJA DELOVNEGA ČASA: 24. 12. 2025 bo pouka prost dan (delovna sobota), za 

potrebe varstva vrtca bo staršem v izpolnitev predana anketa.  

• PREDNOSTNA NALOGA: uvajanje novega kurikuluma za vrtce (poudarjanje igre, drugačni 

pristopi dela, delo v manjših skupinah, manj počitka, več gibanja v naravi, ipd.) 

• KOMISIJA ZA SPREJEM OTROK V VRTEC: nova predstavnica staršev je gospa Radica 

Sazdova. 

• IZOBRAŽEVANJA: v mesecu novembru bo za vrtčevski in šolski strokovni kolektiv izvedeno 

predavanje s strani gospoda Matica Novaka na temo Čarobni svet ADHD. 

Predstavnica staršev otrok skupine Palčki, gospa Špela Zajec, je izrazila pobudo za izvedbo 

predavanja tovrstne tematike tudi za starše, kar so podprli tudi ostali člani sveta staršev. 

Predlagajo, da se tovrstno izobraževanje izvede v sklopu 2. roditeljskega sestanka.  

• SVETOVALNA SLUŽBA: dodaten vir pomoči eno uro tedensko zagotavlja socialna pedagoginja 

iz OŠ Šmartno. Nadaljuje se primer dobre prakse jutranjih obiskov skupin s strani specialne 

pedagoginje ter tedenskega obiskovanja skupin s strani svetovalne delavke. Opaža se porast 

odstopanj s področij socialno-čustvenega razvoja ter vedenjske problematike, kar je med 

drugim tudi posledica vse večjega števila razdrtih oziroma disfunkcionalnih družin. Reševanje 

tovrstnih situacij vse bolj presega kompetence vrtčevske svetovalne službe, ki tako vse bolj 

širi mrežo zunanjih virov pomoči (CSD, klinični psihologi, pedopsihiatri, družinski terapevti). 

Optimalen čas za reševanje ugotovljenih odstopanj in težav pri otroku se pričenja v 

predšolskem otroku, ko je le-ta še »gnetljiv« in ga je moč opolnomočiti s področja igre in 

čudenja.   

• INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE: večjih investicijskih del se razen dodatnega nakupa plastičnih 

ležalnikov ne načrtuje.  

SKLEP: Starši so se seznanili z LDN za šolsko leto 2025 / 2026. 

             Starši so za dneva 24. 12. in 31. 12. 2025 potrdili delovni čas vrtca do 15. ure. 

 



 
 

Kt 4  RAZNO 

• Predstavnica staršev otrok skupine Zvezdice, gospa Alenka Izlakar, je opozorila na posodobitev talnih 

oznak na parkirišču pri Kulturnem domu 

• Predstavnica staršev otrok skupine Bučke, gospa Vanessa Ilnikar, je izpostavila slabo vidljivost speljevanja 

nazaj na cesto (iz parkirišča). Težavo pri tem naj bi predstavljali lastnikovi smetnjaki, ki ovirajo dober 

pregled na cestišče. 

• Predstavnica staršev otrok skupine Polžki, gospa Tina Kastelic, je pohvalila delo in trud vzgojiteljic. 

 

Svet staršev se je zaključil ob 17:30 uri.  

 

                                                                                               Zapisnik zapisala: Polona Marolt, svetovalna delavka 

 


